
7

6

4

2

8

9

17 18 19 20 21 22

12

11

10

13

14

15

25

29

27

31

32

33

30

26

24

23

1

5

3

16

28

OP EEN EUROPALLET 1200X800MM 
EEN RIJ VAN 5 STUKS.
DE LAAG AFDEKKEN MET EEN VEL KARTON.
DAAROP EENZELFDE LAAG 180 GEDRAAID.
OP DEZE MANIER 3 LAGEN STAPELEN.
BOVENOP 1 DOOS VLAK PLAATSEN.

TOTAAL 16 STUKS PER PALLET ZIE PAGINA 2 VOOR INSTRUCTIES

ITEM NO. QTY. DESCRIPTION PART NUMBER

37 2 STICKER A5 WIT BLANKO 1811979090
36 1 DOOS SLIM FLUSH BEN 1401979609
35 1 VULSTUK FRAME XF 1801979552
34 2 VULSTUK FRAME XF ONDER 1801979555
33 1 SAM. OVERGANGSSTUK 90/110 8050887363
32 1 SAM. RIOOLAFVOERBOCHT SLIM GR-S11
31 1 ZAK OND.EXCELL.WC +BEV.MAT 8050390158
30 1 DOP AFVOERBOCHT 8050887365
29 1 ISOLATIEMAT WANDCLOSET 1409988500
28 1 MI BEN SLIM FLUSH 1449979958
27 1 WC AANSLUITSET 230 mm 8050390080
26 1 DOP VALPIJPBOCHT 8050887364
25 1 BOORMAL XF 1801979531
24 1 METSELHULP XS 8050887145
23 1 STICKER METSELHULP XF 25 1811979999
22 2 XF TANK KLEM GR0020
21 4 ZESK. PLAATSCHROEF 4,8 X 16 ISO 7053C 2001987535
20 4 CAR.RING 20 x 5,3 x 1,5 DIN 522 2009987464
19 2 XF TANK HOUDER GR0266
18 1 XF TANK T02 T02V1-0100-0310
17 1 METERPEIL STICKER XF 1811979074
16 1 BARCODESTICKER P99016
15 2 ZESKANTMOER M8 DIN 934 1403987519
14 1 RIOOLAFVOERHOUDER 8050887097
13 2 CAR.RING 25 x 8,5 x 1,5 DIN 522 2009987461
12 2 ZESK. TAPBOUT M8 x 20  ISO 4017 2005987594
11 1 AFDICHTRING VALPIJPBOCHT 1603988425
10 1 VALPIJPBOCHT L=195 GR0003
9 1 SAM. XF HOEKSTOPKRAAN 8050802365
8 1 ROZET WATERAANSLUITING XF 1409988419
7 1 SAM FRAME WC 580X1180 1403983704
6 2 CILINDERKOPBOUT M10x75 2001987561
5 2 SLUITRING 20 x 10.5 x 2 2009987423
4 2 ZESKANT MOER M10 1403987538
3 2 EINDSTUK FRAME 8050887178
2 2 MUURSTEUN 95 1403983481
1 2 PROFIEL MUURSTEUN 40 8050887171

C
op

yr
ig

ht
 b

y 
W

IS
A

 B
V

, A
rn

he
m

, T
he

 N
et

he
rla

nd
s

 

Finishing:

Mat.:

Do not scale from drawing

Date:

Sheet:
Drawing Rev.

A2

BEN SLIM FLUSH

028050452520

H.G.

1

 

Scale: 1:5 of 2

17-07-2018

Part/Ass. Rev.

05

Number:

Drawn:Description NL:

BEN SLIM FLUSH

REMOVED INSTRUCTION FOR STICKER

EN:

Drawing revision NL:

EN:



METERPEIL STICKER 
GELIJK MET 
RANDEN 
RESERVOIR

STICKER P99016 MET 
CE-MARKERING IN 
RESERVOIR PLAKKEN.
STICKER UITLIJNEN MET 
RIB IN RESERVOIR

C
op

yr
ig

ht
 b

y 
W

IS
A

 B
V

, A
rn

he
m

, T
he

 N
et

he
rla

nd
s

 

Finishing:

Mat.:

Do not scale from drawing

Date:

Sheet:
Drawing Rev.

A2

BEN SLIM FLUSH

028050452520

H.G.

2

 

Scale: 1:5 of 2

17-07-2018

Part/Ass. Rev.

05

Number:

Drawn:Description NL:

BEN SLIM FLUSH

REMOVED INSTRUCTION FOR STICKER

EN:

Drawing revision NL:

EN:


	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View22

	Sheet2
	Drawing View13
	Detail View A (1 : 2)
	Drawing View19
	Detail View H (2 : 5)


